#### 自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

## 【表紙】

【提出書類】 自己株券買付状況報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の6第1項

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2022年11月11日

【報告期間】 自 2022年10月1日 至 2022年10月31日 【会社名】 株式会社ファンコミュニケーションズ

【英訳名】FAN Communications, Inc.【代表者の役職氏名】代表取締役社長 柳澤 安慶

【本店の所在の場所】東京都渋谷区渋谷一丁目 1 番 8 号【電話番号】03-5766-3530

【事務連絡者氏名】 執行役員社長室長 杉山 紳一郎【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区渋谷一丁目1番8号

【電話番号】 03-5766-3530

【事務連絡者氏名】 執行役員社長室長 杉山 紳一郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

## 株式の種類 普通株式

### 1【取得状況】

(1)【株主総会決議による取得の状況】 該当事項はありません。

### (2)【取締役会決議による取得の状況】

2022年10月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2022年8月8日)での決議状況 (取得期間 2022年8月9日~2023年1月9日)		3,000,000	1,000,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	10月3日	19,900	8,134,000
	10月4日	16,500	6,912,000
	10月5日	18,200	7,635,400
	10月 6 日	7,400	3,104,400
	10月7日	29,700	12,655,400
	10月11日	22,600	9,471,200
	10月12日	10,300	4,352,600
	10月13日	19,600	8,219,800
	10月14日	30,700	13,231,100
	10月17日	20,600	8,804,700
	10月18日	22,300	9,711,800
	10月19日	12,900	5,594,800
	10月20日	20,700	9,043,100
	10月21日	13,500	5,914,600
	10月24日	28,200	12,472,300
	10月25日	15,200	6,759,700
	10月26日	13,900	6,156,400
	10月27日	16,000	7,085,000
	10月28日	48,000	20,957,500
	10月31日	18,500	8,207,000
計	-	404,700	174,422,800
報告月末現在の累計取得自己株式	1,414,700		595,273,500
自己株式取得の進捗状況(%)	47.16 59.53		

<sup>(</sup>注)取得期間及び取得日は約定日ベースで記載しております。

株式会社ファンコミュニケーションズ(E05533)

自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

# 2【処理状況】

該当事項はありません。

自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

# 3【保有状況】

### 2022年10月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	76,930,032
保有自己株式数	9,797,901